
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بسم الله الرحمن الرحيم 
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الدالة متى تكون 

 ة ؟!متباين

اختبار الخط الأفقي في 
الرسم البياني ل يمر ا ل على 

 نقطة واحدة

 بيانياً

 عددياً

 الأزواج المرتبة ، الجدول

 
y x 

5 0 

2 -7 

5 2 

 
y x 

4 -3 

-1 1 

0 2 

 عناصر المدى ل تتكرر

يصل لكل عنصر في المدى 
 سهم واحد فقط

 المخطط السهمي

𝒚 = 𝒙𝟐 − 𝟑 

𝒚 = 𝒙𝟑 + 𝟓𝒙 

 المعادلات

ترتبط بقيمة  𝑥ا ذا كانت كل قيمة لـ 
ترتبط   𝑦، ول توجد قيمة لـ   𝑦واحدة لـ 

 𝑥باأكثر من قيمة لـ 
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𝒇ሺ𝒙ሻ =  𝒄

𝒇ሺ𝒙ሻ = 𝒄

{𝒄}

𝒇ሺ𝒙ሻ = 𝒙

𝒇ሺ𝒙ሻ = 𝒙

𝒇ሺ𝒙ሻ =  𝒙𝟐

[𝟎, ∞ሻ

𝒇ሺ𝒙ሻ = ሺ𝒙 − 𝒉ሻ𝟐 + 𝒌

[𝒌, ∞ሻ

ሺ−∞, 𝒌]

𝒇ሺ𝒙ሻ =  𝒙𝟑

𝒇ሺ𝒙ሻ = ሺ𝒙 − 𝒉ሻ𝟑 + 𝒌

𝒇ሺ𝒙ሻ = [𝒙]

[𝒙]

[𝟐. 𝟗] = 𝟐[−𝟐. 𝟗] = −𝟑

𝒇ሺ𝒙ሻ = [𝒙]

𝒇ሺ𝒙ሻ =   
𝟏

𝒙

𝑹 − {𝟎}

𝑹 − {𝟎}

𝒇ሺ𝒙ሻ =
𝟏

𝒙−𝒉
+ 𝒌

𝑹 − {𝒉}

𝑹 − {𝒌}

𝒇ሺ𝒙ሻ =  ȁ𝒙ȁ

[𝟎, ∞ሻ

𝒇ሺ𝒙ሻ = ȁ𝒙 − 𝒉ȁ + 𝒌

[𝒌, ∞ሻ

√𝒙𝟐 = ȁ𝒙ȁ

𝒇ሺ𝒙ሻ =  √𝒙

[𝟎, ∞ሻ
[𝟎, ∞ሻ

𝒇ሺ𝒙ሻ = √𝒙 − 𝒉 + 𝒌

[𝒉, ∞ሻ

[𝒌, ∞ሻ

ሺ−∞, 𝒌]
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 𝒇ሺ𝒙ሻ =
 −𝟕

𝒙−𝟓
   

 

 𝒇ሺ𝒙ሻ =  √𝟑𝒙 − 𝟏𝟓   

 

 

 𝒇ሺ𝒙ሻ =  𝒙𝟑 − 𝟗   
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ȁ𝒙 − 𝟖ȁ √𝒙 + 𝟐 

 [𝒙] −ሺ𝒙 − 𝟓ሻ𝟐 

 𝒙𝟐 + 𝟔 

ȁ𝒙 − 𝟓ȁ − 𝟏 
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𝒄𝒔𝒄𝜽 

𝟏

𝒔𝒊𝒏𝜽
 

𝒕𝒂𝒏𝜽 

𝒔𝒊𝒏𝜽

𝒄𝒐𝒔𝜽
 

𝒄𝒐𝒕𝜽 

𝟏

𝒕𝒂𝒏𝜽
 

𝒔𝒆𝒄𝜽 

𝟏

𝒄𝒐𝒔𝜽
 

𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 + 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 

 

𝟏 

𝟏 + 𝒄𝒐𝒕𝟐𝜽 

𝒄𝒔𝒄𝟐𝜽 

 

𝒔𝒊𝒏 ቀ
𝝅

𝟐
− 𝜽ቁ  

 

𝒄𝒐𝒔𝜽 

𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽 + 𝟏 

𝒔𝒆𝒄𝟐𝜽 

27 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 28 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ሺ𝒚 + 𝟒ሻ𝟐 = 𝟏𝟐ሺ𝒙 − 𝟔ሻ

 

ሺ𝒙 − 𝟒ሻ𝟐 = 𝟖ሺ𝒚 + 𝟑ሻ 

ሺ𝒚 − 𝟑ሻ𝟐 = 𝟐𝟎ሺ𝒙 − 𝟏ሻ 

ሺ𝒙 − 𝟕ሻ𝟐 = 𝟒ሺ𝒚 − 𝟓ሻ 

ሺ𝒙 − 𝟏𝟕ሻ𝟐 = −𝟒ሺ𝒚 + 𝟓ሻ

𝒙 = 𝟐ሺ𝒚 + 𝟏ሻ𝟐 = 𝟏𝟔ሺ𝒙 − 𝟔ሻ 
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ሺ𝟎, 𝟑ሻ 

ሺ𝟒, −𝟐ሻ 

ሺ𝟑, 𝟐ሻ 

ሺ𝟔, −𝟑ሻ 

ሺ𝟎, −𝟑ሻ 

ሺ𝟑, −𝟒ሻ 

ሺ𝟔, −𝟐ሻ 

 

 

ሺ𝒚+𝟑ሻ𝟐

𝟏

 ሺ𝒙−𝟔ሻ𝟐

𝟗
 

  

𝒙𝟐

𝟏𝟔

 𝒚𝟐

𝟐𝟓

 

  

ሺ𝒚+𝟐ሻ𝟐

𝟏𝟔

 ሺ𝒙+𝟏ሻ𝟐

𝟗
 

  

ሺ𝒚+𝟏ሻ𝟐

𝟗

 ሺ𝒙−𝟑ሻ𝟐

𝟑𝟔
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• www.pinterest.com 

• www.flaticon.com  

• www.ien.edu.sa 
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@H_Alghafis 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


